

Оплачиваете работникам путевки в санаторий - перечислите взносы

Организации, которые покупают работникам санаторно-курортные путевки и оплачивают проезд к месту лечения и обратно, должны начислить взносы. Неважно, что часть затрат на покупку оплачиваются за счет ФСС. Об этом сказано в Письме Минфина России от 12.04.2018 N 03-15-06/24316.

Логика Минфина проста: таких выплат нет в перечне исключений. Данное мнение уже высказывали как сам Минфин, так и ФНС. Суды на стороне работодателей. Так, АС Северо-Западного округа признал затраты на покупку путевок для работников выплатами социального характера, на которые взносы не начисляют.

Вывод основан на утратившем силу Законе о страховых взносах. Полагаем, подходом можно воспользоваться и сейчас, но тогда споры с контролерами неизбежны. Поэтому безопаснее взносы заплатить.

Еще по теме

К+: [Путеводитель по налогам. Энциклопедия спорных ситуаций по НДФЛ и страховым взносам. Обложение НДФЛ и страховыми взносами оплаты путевок на санаторно-курортное лечение.](#)